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202 4 l2025-as tanévi működéséről,
a pedagógiai program végrehajtásárólo

az int ézményben folyó szakmaí munka eredményességéről

A fenntartó, ORBIS Alapítvany 2025. júliusban értékelte az intézményben folyó
szakmai munkát és az intézmény p e dag ő giai pro gramj ának telj e s íté s ét.
Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető tanév végi beszámolója, valamirft az
intézményben lefolytatott fenntartói ellenőrzés tapasztalatain alapulnak. Az
ellenőrzésre és értékelésre a20ll. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 83. §. (2)
bekezdés e) pontja alapjánkerült sor,

I. Azellenőrzés menete

Az intézményvezető a fenntartő részere a 2024l2025-as tanév lezárását követő 30
napon belül megkiildte az intézmény áIta| készíteít besziámolót, amely a pedagőgiai
program végrehajtását, az intézményben folyó szakmai munka eredményességét
értéketri. A fenntartőnak az ellenőrzésnél és értékelésnéI az előző tanév (202412025)
dokumentumai rendelkezésre áIltak.
A besziámolóból származó információkat a fenntartó az ellenőrzés során kiegészítette
az tníézmény dokumentumainak elemzésével, továhbá az intézmény vezetőjével
folytatott rnegbeszéléssel. Az előzetes tájékoződás és ellenőrzés eredményét,
tapasztalatait a fenntartó jelen értékelés formájábanhozzanyilvtánosságra.

]

2. Az ellenőnzés területei

e Az intézmény gazdálkodása
r A működés törvényessége
o A szakmai munka eredményessége
o Gyermek és ifiúságvédelmi tevékenység
o A tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intéá<edések



3. Megáltapításo§ értékelés

3. 1. Az íntézmény gazdúlkodősa

Az intézmény gazdákodása a vonatkozó jogszabáIyoknak és a törvényességi
szempontoknak megfelel. Az tntézmény az éves költségvetésben foglaltaknak
me gfelelő en gazdálkodik.
A számvitel rendszerét, számviteli politikát, az elszámolás
kidolgoztrák,akapcsolődőszabáIyzatokatelkészítették.
A számviteli elszámolásait, könywezetését és a beszrámolók
könyvelőv eI végezteti (Ritter Annamrária - könyvelő).

elveit és eljárásait

elkészítését kiilső

Azlntézmény szétmáraazingatlan és eszköz feltételek a jogszabályok álta1 megkívant
módon rendelkezésre állnak.

Az intézmény takarékosan és hatékonyan gazdáIkodott a rendelkezésére áIIő
eszközeivel és forrásaival.

3. 2. A működés törvényessége

Az intézmény alapdokumentumai (Szervezeti és Működési SzabáIyzat, Fedagógiai
Program, Alapító Okirat) a vonatkoző, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre
állnak. Az alapító okirat és a pedagógiai program a jogszabályoknak megfelelöen
készült.
Az itltézmény szakmai dokumentumait al<fializálta a 2011. évi CXC. Köznevelési
törvény előírásainak megfelelően. A Pedagógiai Programot szakértővel
vél eménye rteíték, az .LIap ítő Okirattal ö s s áangb an van.

Az itttézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabáIyzatokkal. A szabatyzatok
a j o gszab ályokb an fo 91 altaknak me g felelnek.

Az intézmény iratkez el és e megfelel a vonatkoz ő j o gszab ályoknak.
Az íntézmény adatkezelése mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a
j o gszab alyoknak me gfelel ő.

Az tntézmény a tanügyi nyilvántartásokat (Beírási napló, Törzslap, Csoportnapló,
Haladási Napló, Bizonyítvány) az előírások szerint pontosan, áttekinthetőenvezeti, a
hasznáIt dokumenfumok a törvényi előírásoknak megfelelőek.

Azitttézményfeladatellátásánakaszemélyifeltételeibiáosítottak.
Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkoző jogszabáIy alapján történik.
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3. 3. A szakmai munka eredményessége

Az intézményben folyó pedagógiai, szahnai munka a fenntartő által megfogalmazott
minőségi célokat megvalósította.

Azintézmény pedagőgiai programjában megfogalmazott célok és elvek megvalósultak
az intézmény szakmai munkájában. A Pedagógiai programban megfogalmazohtak
össáangban vannak a helyi oktatáspolitikai koncepciókkal.

A tantargyaL< tantfugyi programja, a tanítási órákon folyó oktató - nevelő munka
me gfelel az elv ár ásoknak.

Az intézményben végzett pedagógiai munka eredményesen szolgáLja a
tehetséggondozást, illetve a differenciált képes ségfej lesáést.

Az intézmény tanulóinak sokszínű tanőtán kívtili elfoglaltságokat biáosítottak
(ktilönórrák, bemutatók, ünnepségek, edzőtáborok, művészeti iskolás versenyek).

Az intézmény telephelyeinek kihasznált sága, a csoportok létszáma egy esetbe n 24 fő, a
felvehető maximális tanulólétszárrl, közelében mozog. Öt esetben alakítottunk l<t 20,
két esetben22, illetve egy esetben, I6-egy esetben, 23 fős osztáIyt.

Összességében elmondható, hogy a Gemenc Alapfoku Művészeti Iskola a 2024/2025-
as nevelési évben eredményesen végeáe munkáját, a Pedagógiai Programban és a
Munkatervbenmeghatározottalatakelegettett.

3. 4" Gyermek és íftúsúgvédelmi tevékenység

Az intézményben az elmúlt tanévben nem voltak hátrányos, vagy halmozottan
hátrányos helyzetí gyerekek. A nevelési feladatok egészséges és biztonságos feltételei
biztosítottak az intézményben. Szükség esetén a pedagógus figyelemmel kíséri a
hátrrányos helyzeű tanulók sorsát, tanulmányi munkáját, melyre az elműIt években
volt példa.

Szoros kapcsolatot alakítottak ki a befogadő intézmények gyermek_és ifiúságvédelmi
fe 1 elő se ivel, valamint a tel epülé si önkormány zatokal.
A szülői értekezleteken, fogadóórákon tájékoztatlák a sÁilőket az iskolában folyó
oktató nevelő munkiáról, beszélgetésre hívják azokat a szülőket, akiknek
gyermeke inél prob 1é mát tap asztalnak.

3. 5. A tanuló és gyertnekbalesetek megelőzésére tett íntézkedések

Azitttézmény szabáIyzataitartaImazzták a szükséges óvó és védő előírásokat.

A tanulókat felkészítik a balesetek elkerülésére, megelőzésére. Minden tanév elején a
gyerekek tíiz-és balesetvédelmi oktatásban részesülnek. Valószínűleg ennek is
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köszönhető, hogy a 2024l2025-as tanévben sem volt tanulóbaleset a gyerekek között.

Köszönhető ez apedagógus odafigyelésének és a tanulók fegyelmezeítmagatartásának
is.
Az esetlegesen előforduló balesetek esetére az irXézmény rendelkezik a
jogszabáIyoknak megfelelő nyomtatvrányokkal (baleseti jegyzőkönyv, nyilvántartás a

tanuló és gyermekbalesetekről).

ravaslatok

_ Továbbra is a pílyazatok rendszeres figyelése, páIyázatok írása, egyéb források
bevonása lenne sziikséges.

Felelős: Orbán Ferenc igazgatő

Szeksziárd, 2025.július 1 5.
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